

奔跑吧,羊羊羊!

齐鲁晚报·今日菏泽
2015羊年春节特刊

春节“越货”必备良车——东风标致301

文/张虹

在如今房子、票子、车子定义衣锦还乡的今天,是时候要想一想为新年准备点什么了。每到这个时候,对于准备购车的“新生代”来说,能否找到一辆既经济实惠又空间实在的家庭用车就显得格外重要,毕竟走亲访友置办年货,没车可用绝对不方便。

既然如此,那么问题来了,在种类繁多的A级车中,能否挑选出一款称心合意、价格适中又配置丰富的车型成为了关键。东风标致301凭借超越同级的先锋配置和经济实惠的购车价格将其优势展现的淋漓尽致,无疑是春节“越货”的必备良车,极大满足了“新生代”对乘坐空间的需求和对超高性价比的追求。



养眼+实用 有面子不受罪

过年回家,人人都希望展现自己最好的一面,这并非是一种炫耀,只是为了证明自己当初的梦想是正确的。而对于首次购车的“新生代”来说,东风标致301凭借大气时尚的外观,超越同级的内饰空间赢得消费者的一片赞誉,首先为车主搞定了“面子工程”。

东风标致301作为标致品牌的首款全球车型,不仅外观经典耐看,实用的配置才是它最大的优势,过年回家走亲访友,让人最头疼的事,莫过于发现车内空间太小,一家人根本坐不下,或是大包小包的年货将车内塞得满满当

当,结果人坐不进去了。而东风标致301拥有的2652mm同级别超长轴距,使得301拥有出众的宽敞空间,容得下走亲访友时的所有礼品。从外观看,301修长的身材也为车内宽敞的空间提供了保障,保证了一家人出行乘坐的舒适度,即使满载也无须为并肩接踵而烦恼。485L的超大后备箱,还可以放置各种过年物品,让车主无需担忧“塞不下”。后排座椅更可以按比例放倒,更进一步扩充行李箱容积,增强了装卸物品的便利性与实用性。驾驶着这样一个“有肚量”的东风标致301,回家“装”多少都不是事儿。

价格不等于价值 301成就惊喜

既然春节回家,当然不能空手而归,如果礼品方面无从选择,那索性就用最实在的方法,给家人来个惊喜。东风标致301作为在8-10万元区间的一款超值车型,不仅配置丰富,而且在油耗、保养方面的任何花费都让“新生代”吃惊不已。8万元的301舒适版绝对给了“新生代”一个值得尖叫的理由。电

动一键自动开启后备箱、电动一键自动开启油箱盖,4门电动车锁,这些先锋配置301全部拥有;ABS+EBD+HBA、驾驶员安全带未系提醒功能、前后四座减缓伤害安全带等配置,301绝对让“新生代”的行车体验更舒心、更安全。

在去年上市的东风标致301CNG车型,更是一款节能环保

的经济神车,它具有“经济环保、欧洲进口品质、原厂安全保障”三大品质。油耗方面,301CNG车型比普通汽油车节省40%以上的燃料成本,如果以车辆使用百公里油耗7L为例,301CNG车型平均花费才0.56元/公里,不仅排放清洁,使用还更安全,两全其美何乐而不为呢?

让钱花在刀刃上 年底优惠很重要

过年回家,大钱小钱都花了不少。对于首次购车的“新生代”,除了要准备购车款之外,还要为别的支出做好打算,东风标致301先用户之忧而忧,为准备年底购车的您做好了准备。

即日起凡购买301的用户都可选择以下优惠政策,首付16800元即可轻轻松松将301“贷”回家,让您过个欢喜年,河北地区的消费者还可选择301CNG车型,节能环保还可省去40%的用车

费用,今年春节过得一定要值。开新车回家有礼更有面子,301贴心实在的优惠活动一定让您的购买欲望更加强烈,为您开启精彩一年。

家,是一个温暖的目的地,是每年在外游子憩息的港湾。而回家的路,总是充满期待和欢乐。作为“新生代品质先锋中级车”,东风标致301希望用物超所值的产品属性、丰富的优惠政策满足“新生代”购车时的所有需求,用

诚意回馈每一位消费者,帮助他们实现自我价值,301愿成为“新生代”梦想成真路上的见证者。

东风标致301官方微博——东风标致301,官方微信号——东风标致301(或扫描下图二维码),只需轻松一点,精彩立刻呈现。您还可以通过官方微信微博,了解更多关于东风标致301的产品介绍、用车故事、保养维护等相关内容。



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

Lamando 凌渡 完胜登场



形象代言人: 林俊杰

奢适宽体轿跑 Lamando凌渡

没有臣服,只有征服。凌渡轿跑源于明日科技与颠覆美学,在每个时刻沉静应变,从容掌控每个征服先机,在每个结局,留下惊叹让人记忆、让时间追逐。Lamando凌渡,奢适宽体轿跑,现已完胜登场。

【羊春众礼 福满千万】上海大众全系限时新春抢购惠,钜惠撼动全城,小伙伴们赶紧莅临黄河路上海大众菏泽众通旗舰店抢车吧!

Lamando 凌渡
— 魅力战袍 —

凌渡 轿跑 搜索

立刻扫描二维码,申请试驾



Das Auto.

上海大众旗舰经销商—菏泽交通集团乘用车公司菏泽众通4S店

销售热线: 0530-6162888 24小时服务热线: 0530-6291000

地址: 菏泽市黄河东路1221号(车管所东500米路北)